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Grundejerforeningen Limfjordens Perle 
Referat fra generalforsamlingen den 21. april 2012 

 
Der mødte 27 medlemmer, hvoraf 16 var stemmeberettiget. 
 
Formanden bød velkommen hvorefter man gik over til dagsordenens punkt 1 valg af dirigent. 
 
Punkt 1:   
Valg af dirigent 
 
Bestyrelsen foreslog Ole Kristiansen der blev valgt.. 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet efter 
foreningens vedtægter, herefter gav han ordet til formanden. 
 
Punkt 2: 
Formandens beretning, vedlagt 
Efter beretningen var der følgende bemærkninger: 
Flere gav udtryk for, at man gerne så at foreningens 50 års jubilæum i 2014 blev fejret. Bestyrelsen tog 
forslaget til efterretning, og ville arbejde videre med evt. forslag til festligholdelse af jubilæet, man ønskede 
input fra medlemmerne. 
Vedr. en evt. foreningshjemmeside gav medlemmerne udtryk for, at det var en god ide. 
 
Formandens beretning blev herefter godkendt. 
 
Punkt 3: 
Indkomne forslag. 
Sekretæren forelagde foreningens forslag til vedtægtsændringer, som enstemmigt blev godkendt. 
 
Niels Nør havde fremsendt forslag vedr. kontingentbetaling som han ønskede kunne ske kontant på 
generalforsamlingen. 
Kassereren svarede, at hun gerne ville have betaling direkte via bank til foreningens konto, hvilket lettede 
regnskabsføringen betydeligt, men at man naturligvis også kunne betale kontant. 
Forslaget blev herefter trukket. 
 
Punkt 4:  
Regnskab se vedlagt regnskab. 
Kassereren gennemgik herefter regnskabet, hvoraf det fremgik at foreningens formue var blevet halveret i 
regnskabsåret. Dette skyldtes bla. større udgifter til græsslåning, vedligeholdelse af grøfter og veje samt 
snerydning. Hvordan den fremtidige udvikling vil gå beror på bla. snerydning grøftegravning/rensning samt 
andre uforudsete udgifter, men det nuværende kontingent dækker kun lige de kendte udgifter. 
Der udspandt sig herefter en debat omkring evt. forhøjelse af kontingentet, der blev fremsat forslag  om 
kontingentforhøjelse på 50 og 100 kr.  Der var enighed om at foreslå kontingent stigning fra 2013 på 100 kr. 
til 450 kr. Årligt.  
Forslaget blev enstemmigt vedtaget.  
Regnskabet blev herefter godkendt. 
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Punkt 5:  
Valg til bestyrelsen: 
Bestyrelse:                                      Valgt til: 
Anthon Hald, genvalgt            2014 
Søren Kveiborg, nyvalgt           2014 
Suppleanter: 
1. suppleant: 
Ken B. Sand, genvalgt            2014 
2. suppleant 
Per Nielsen            2014 
Revisor: 
Niels Ledgaard, genvalgt           2014 
Suppleant:  
Grethe Kortsen                                   2014 
 
Punkt 6: 
Der blev spurgt til grusbunken på hjørnet af Lærkevej, formanden oplyste, at den efter ønske fra Lærkevej 2 
var blevet flyttet til grundejerforeningens grund på Fyrrevej, hvor der fremtidigt kan hentes grus. 
Der blev spurgt til foreningens rensebånd, bestyrelsen oplyste, at der i foreningsskabet er oplysninger om, 
hvor foreningens rensebånd og buskrydder,kan lånes. Det blev pointeret, at det lånte skal afleveres samme 
dag i rengjort stand. 
Fremtidigt grøftearbejde blev drøftet. Det blev indskærpet, at det er vigtigt at friholde grøfter/grøftekanter 
for bevoksning. 
Ligesom formanden vil stille forslag, gennem fællesforeningen, til digelagets generalforsamling i maj 
omkring græsslåning eller mangel på samme på diget. 
 
P. Bloch-Poulsen omtalte vandværkets drift, hvor udskiftning af vandrørene snart er tilendebragt, ligesom 
der løbende bliver skiftet vandmålere. Vandspildet er nu under 1 m3 i døgnet, hvilket er meget 
tilfredsstillende. 
Efter udskiftningen af rørledningerne kommer der formentlig bidragsnedsættelse for vandet. 
 
Der var en diskussion omkring de grunde der ikke overholdt foreningens vedtægter omkring græsslåning 
m.v. Formanden oplyste, at det i store træk drejede sig om de samme, der er i kontingent restance, hvorfor 
det er svært at få disse i tale. Hvorvidt foreningen juridisk kan gå ind på grundene for at udføre dette 
arbejde er en sag vi undersøger, men vi må nok se i øjnene, at det kun vil pålægge foreningen yderligere 
omkostninger, hvorfor det ikke er et område bestyrelsen p.t vil påtage sig at udføre. 
 
Der blev udtrykt påskønnelse over bestyrelsens arbejde for foreningen, hvilket vi takker for. 
 
 Herefter sluttede generalforsamlingen kl. 12.00 og dirigenten takkede de fremmødte. 
 
Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig med: Formand Anthon Hald, Kasserer Bente 
Vedsø, Sekretær Jørgen Malgo Jensen 
 
Jørgen Malgo Jensen, sekretær 
 
 


